
Хашим Тачи: Блокада путева је неприхватљива - слобода кретања и политичких ставова никоме неће бити угрожена
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 Косовски председник Хашим Тачи оценио је да су блокаде путева неприхватљиве,
пренео је РТС позивајући се на приштински портал Експрес.

  

  

- Слобода кретања, слобода политичких ставове и слобода говора припадају свима и
никоме неће бити дозвољено да та права угрожава - рекао је Тачи.

  

Наводи се да је Тачијева реакција уследила пошто су присталице покрета
"Самоопредељење" каменовале, у месту Лабљане на путу Гњилане-Приштина, конвој
аутобуса са Србима из Косовског Поморавља, после чега је враћено тридесетак
аутобуса.

  

РТС подсећа да је укупно више од 60 аутобуса са присталицама СНС-а, које су се
упутиле у Лепосавић на митинг подршке кандидату за председника Србије Александру
Вучићу, заустављено јутрос на више места јужно од Ибра.

  

Портпаролка ЕК Маја Коцијанчић изјавила је раније данас да ЕУ захтева од власти на
Косову да свима који то желе омогуће присуство на данашњим митинзима на северу
Косова.
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Она је навела да је ЕУ упозната са информацијама о блокадама путева које спречавају
грађане да данас присуствују митинзима на северу Косова.

  

"ЕУ захтева од надлежних власти на Косову да омогуће услове за све грађане који то
желе да присуствију овим окупљањима", наглашава се у саопштењу портпаролке
Европске комисије издатом у Бриселу.

  

Истакла је да ЕУ пажљиво прати дешавања на северу Косова, која су у вези са посетама
српских политичара пред председничке изборе у Србији заказане за недељу.
"Поздрављамо такве посете, организоване у оквирима договора постигнутих у дијалогу
Истовремено, жалимо због посета које су била планиране у оквирима ових споразума,
али које се нису догодиле", поручила је Коцијанчић.

  

Поводом организације избора за председника Србије на територији Косова, из Брислела
најављују да ће ОЕБС имати мандат да олакша прикупљање гласова на основу праксе
која је успостављена током претходних сличних дешавања, а све у складу са
одговарајућим споразимима постигнутим у оквиру дијалога Београда и Приштине.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


